



## **फाइन फूड ऑस्ट्रेलिया 2023: दिनांक 11 से 14 सितंबर 2023, सिडनी, ऑस्ट्रेलिया**

**फाइन फूड ऑस्ट्रेलिया**, ऑस्ट्रेलिया में खाद्य, पेय और आतिथ्य उद्योग के लिए सबसे बड़ा व्यापार कार्यक्रम है। यह ऑस्ट्रेलिया में सबसे महत्वपूर्ण मेलों में से एक है। अखिल विश्व के प्रदर्शक एवं खरीदार उद्योग के लिए नवीनतम उत्पाद पेश करते हैं। यह प्रदर्शनी खुदरा, खाद्य सेवा और आतिथ्य से प्रदर्शकों और खरीदारों के लिए बाजारों एवं उद्योग पर नए रुझानों के बारे में सूचित करने का एक उत्कृष्ट अवसर है।

फाइन फूड ऑस्ट्रेलिया 2023 सिडनी, ऑस्ट्रेलिया में दिनांक 11 से 14 सितंबर 2023 तक आयोजित किया जा रहा है और इस आयोजन के महत्व को देखते हुए एपीडा कृषि और प्रसंस्कृत खाद्य उत्पादों को बढ़ावा देने के लिए भारत के प्रमुख निर्यातकों के साथ अपनी सहभागिता दर्ज कर रहा है। इसके अतिरिक्त, 2023 के दौरान अंतर्राष्ट्रीय बाजार में बाजरा को बढ़ावा देने के लिए भारत सरकार द्वारा आसक्त महत्व के आलोक में, यूएनजीए द्वारा घोषित बाजरा अंतर्राष्ट्रीय वर्ष ( IYoM), इस कार्यक्रम में भागीदारी का उपयोग ऑस्ट्रेलियाई बाजार में बाजरा और बाजरा उत्पादों के प्रचार के लिए किया जा सकता है। एपीडा विभिन्न खाद्य उत्पादों के निर्यात को बढ़ावा देने के लिए भारतीय पवेलियन के डिजाइन और विकास के लिए 250 वर्ग मीटर के क्षेत्र को बुक करने हेतु इच्छुक है।

एपीडा भारतीय पवेलियन के तहत फाइन फूड ऑस्ट्रेलिया 2023 में भाग लेने के लिए अपने पंजीकृत सदस्य निर्यातकों से आवेदन आमंत्रित करता है। कार्यक्रम , पात्रता आदि के बारे में अधिक जानकारी के लिए, इच्छुक निर्यातक इसकी वेबसाइट पर जा सकते हैं: <https://www.finefoodaustralia.com.au>

भागीदारी शुल्क का निर्धारण प्रतिभागियों के चयन और स्टालों को डिजाइन करने की लागत के आधार पर किया जाएगा। निर्मित और सुसज्जित स्टॉल की लागत के बारे में शीघ्र ही सूचित किया जाएगा।

भागीदारी के लिए अनुरोध निर्धारित ऑनलाइन आवेदन प्रारूप में प्रस्तुत किया जा सकता है। केवल आवेदन जमा करने मात्र से निर्यातक शोर्ट लिस्टिंग का हकदार नहीं होगा। निर्यातक की भागीदारी स्थान की उपलब्धता, शो के आयोजकों द्वारा अनुमोदन , वैध वीजा आदि के अधीन है। शोर्ट लिस्टिंग के लिए मानदंड, स्थान/काउंटर आदि का आवंटन एपीडा के विवेकाधिकार पर होगा।

कार्यक्रम में एपीडा की भागीदारी का समन्वयन श्री प्रशांत वाघमारे , उप महाप्रबंधक (मोबाइल: +919538133387, ईमेल ppwaghmare@apeda.gov.in) और श्री राज इंद्र ढींगरा , सहायक महाप्रबंधक (मोबाइल: +918588820614, ईमेल rdhingra@apeda.gov.in) द्वारा किया जाएगा।

**प्रशांत वाघमारे**  
**(उप महाप्रबंधक)**